

暴雨过后，南京多个小区和路段被淹，交通中断

连夜排水，凤台南路今晨恢复通行

前天晚上，南京雨水暂歇，好不容易喘口气。没想到昨天凌晨又降暴雨，很多市民早上起床一看，小区被淹了，马路变成了河。早高峰期间，积水的路段都被封了，能走的路段又严重拥堵，不少驾驶人被堵在了上班路上。

通讯员 戴世明 丁艳 李万全 周捷 叶建华 开发宣
现代快报/ZAKER南京记者
孙玉春 李娜 王瑞 余乐 俞月花 蔡梦莹

有多严重

半个南京城被淹 交通中断

昨天凌晨的一场大暴雨，让南京城原本已经退去的积水再次袭来，甚至比之前更加“疯狂”。家住江宁的朱先生在新街口上班，早上7点多出门，由于江宁多路段因积水被封，加之应天大街高架拥堵严重，原本只要40分钟的路程，他开了一个半小时还堵在高架上。

记者从南京交管部门获悉，从昨天凌晨开始，南京城多个路段就开始出现积水情况，到了早上7点多，积水严重的甚至有两三米深，车辆根本无法通行。

早上5点多，南京交警高速三大队就紧急发布微博，提醒广大车友：绕城公路双闸、油坊桥、江山大街、铁心桥、玉兰路等匝道积水严重，车辆无法通行，请大家绕行。现代快报记者了解到，江山大街匝道口积水情况最为严重，最深处达3米左右。

与此同时，有关主城区多个路段严重积水，导致交通中断的消息陆续传来：

启迪大街涵洞、胜利村路积水较深，南京交警一大队从凌晨4时左右开始，对启迪大街、胜利村路、中山门大街顾家营路口等地采取临时管控措施；

软件大道中段、安德门大街绕城南北路口、凤台南路、小行路、明城大道和龙西路都因严重积水，导致交通中断；凤台南路高架因河水倒灌，双向无法通行，兴隆大街、梦都大街往凤台南路路口因积水交通中断；

奥体新城隧道被淹，奥体南门及以西路段，积水50厘米。奥体大街庐山路以东路段、黄山路、嵩山路、恒山路都被淹了；

江宁托乐嘉、软件大道华为南门附近，龙蟠南路卡子门高架下方、奥体大街部分路段积水已经达到一人深，根本无法通过；

紫金东路、胜利村路、后标营路积淹水情况严重，最深处达1米。银城东苑西华苑附近出现积水60~80厘米深。马高路路口往绕城方向车辆已经无法通行；

为防止意外，南京交管部门对凤台南路、后标营路、花神庙立交等多个积水路段实行临时封闭交通管控措施，各个封闭路口均有交警执勤，引导驾驶人从其他道路绕行。



凤台南路淹水严重 现代快报/ZAKER南京记者 顾伟 摄



河海大学江宁校区门口被淹 网友供图，请联系我们领稿费



凤台南路，消防队员用高压水枪排水 微博图片

记者探访

凤台南路 多部门联合排水抢通道路

昨天上午8点多，现代快报记者赶到积水情况比较严重的凤台南路。在虹悦城附近，记者看到，凤台南路上的积水已经到大腿根部。

昨天下午，凤台南路仍有大量积水。南京消防支队特勤二中队、南湖中队等多个消防中队赶到现场，利用消防设施排水，但效果并不明显。

随后，交警以及消防官兵又搬来沙土，将附近积水严重的工地大门堵住。

与此同时，多部门的负责人计划在两侧辅道临时筑一个坝，然后将中间路段的水排空，抢通中间高架桥的道路，保证车辆通行。今天凌晨零点多，凤台南路积水已基本排干净，道路交通恢复正常。

富春江西街 积水齐腰，大厦成孤岛

昨天上午9点多，现代快报记者前往河西大街探访，沿线泰山路、黄山路、恒山路的交叉路口，均有大片积水，深度在30厘米左右。

在富春江西街，路面积水齐腰。路边的华泰证券广场成为“孤岛”，除了江东中路外，

周围的巴山路、奥体大街全部严重淹水，员工车辆无法进入停车场，停在了江东中路的慢车道上，有的甚至停到了河西有轨电车的轨道上。据了解，由于富春江西街再往南，江山大街一带东西向道路都被水淹，有轨电车上午临时停运。

小行路 小区淹水，进出地铁靠摆渡

受到南河水满以及凤台南路积水影响，一路之隔的小行路上，名城世家及时光韵小区附近排水不畅。时光韵小区车库淹水严重，16家一楼住户被淹；名城世家一期大门口，水深及腰，负一楼的菜市场被淹，损失较大。

而在小行路尽头的地铁

站，积水漫到了地铁站的广场上面。从小行路地铁站出来，到菊花路，水漫成了一片。救援的部队官兵推了一条船来摆渡。不过上午10点，大水退去，只有菊花路上有百余米的积水，约有半米深。据居民反映，菊花小区直到下午，积水还有半米深。

宁双路 八大队被淹，交警走路去执勤

这场暴雨，还把南京交警八大队的大队部淹了，队里停放的十多辆警车全部抛锚。

“大雨来得太急了，没想到大队部也会被淹。”八大队相关负责人告诉记者，由于大雨后辖区内多个路段被水淹，

民警纷纷从车里取出已经湿透了的警服，步行前往积水严重路段。

中队长徐传辉告诉记者，为了方便疏导交通，不少民警开着自己的私家车到各个路口巡逻执勤，疏导交通。

河海大学 “出了河海，便是江湖”

昨天一大早，网上一张河海大学江宁校区淹没在大水中的照片传开。有网友甚至配文称“出了河海，便是江湖”。

上午10点，现代快报记者来到现场，看到校门口的佛城西路被淹严重。附近居民说，早晨水最深的地方大概有1.8米。而河海大学7栋本科生宿舍楼，积水快到书桌的高度。

据了解，河海校门口被淹主要原因是佛城西路被淹了。昨天，江宁开发区的秦淮路、将军路、佛城西路等部分路段积水严重。记者从江宁开发区防

汛指挥部获悉，4小时内共出动28家防汛队伍近1000人，抽水泵近百台。经过4个多小时的奋战，佛城西路等主要路段积水已清除，确保了道路畅通。

记者采访获悉，河海大学一些学生刚考完期末考试，昨天正准备回家，结果大雨让大家出行受阻。为此，一大早，学校后勤校警先用橡皮艇将一部分要回家的学生安全护送离开积水区，后来又分别用卡车和挖掘机运送学生。

截至记者发稿时，河海被淹宿舍区的水已基本退去。

所街 路桥现裂缝禁行机动车

南京建邺区所街与西湖街交会处有一座路桥，桥长十余米，宽不足十米。昨天，城管队员将桥拦了起来，只允许行人和非机动车通过。城管工作

人员告诉记者，这座桥南北两侧都有轻微的裂缝。据了解，桥上裂缝2013年就已经检测出来了，不是结构性的裂缝。目前，这座桥已纳入修补范围。